
PROCÈS-VERBAL
de l' ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

ORDINAIRE

en date du lundi 21 février 2022

L  ieu   : Salle Polyvalente Raymond GOURDIN à Glaire.  20H00

Étaient présents :

Conseil d’Administration :  

Mme Patricia NICOLAS, Présidente de l’Association
M. Patrick MOUTON , secrétaire adjoint de l’association
Mme Anne-Marie ANCIAUX, Trésorière de l’Association
Mme Annie GILBERT, membres du CA
Mme Claude BOURET, membre du CA
Mme Micheline MOUTON membre du CA.
Mme Marie MOUGEOLLE, secrétaire
Mme Martine FASOLI membre du CA
Mme Nati MOYA, membre du CA
Mme Françoise STOKI, membre du CA
Mme Claudine PEYRE, membre du CA
Mme Anne-Laure BREDEMUS, membre du CA

E  xcusé   s   :

Mme Karine FLICHET membre du CA.
M. Dominique DUMOITIER Vice-président de l’Association

 

Personnalités invitées  présentes :

M. André GODIN Maire de notre commune.
M. Michel NAPARTY maire adjoint aux finances

Mlle Yousra LAMOUREUX, animatrice vie associative auprès de la Fédération 
Départementale Familles Rurales

Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par tous les membres présents et qui 
demeure annexée au présent.
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La dite feuille de présence permet de constater que le quorum est atteint et l’assemblée peut 
délibérer valablement sur l’ordre du jour. ( 25 représentants de familles sur 39)

Le secrétaire adjoint de l’association ouvre la séance à 20h30  il  remercie l ' assemblée, et présente  
la constitution du Bureau.

M. André GODIN Maire de la Commune, Président d’ honneur
M. Patrick MOUTON, secrétaire de séance.
Mme Patricia NICOLAS Présidente de l’Association, rapporteur
Mme Anne-marie ANCIAUX trésorière, rapporteur du bilan financier

ALLOCUTION DE BIENVENUE DE LA PRÉSIDENTE de L’ ASSOCIATION

La Présidente s'adresse à l'assemblée,   Elle salue tout particulièrement la présence de   M. André
GODIN Maire de Glaire les personnalités présentes et tous les adhérents pour leur participation à
cette assemblée générale.

Elle   évoque   le   décès   subit   de   Mme   DROUHOT   Dominique   membre   de   notre   association.

Elle rappelle l’application du protocole sanitaire actuel.

ORDRE DU JOUR :

Émargement de la liste des présents
Désignation du Président de séance et du secrétaire
Rapport moral et d’activités
Bilan financier
Rapport des vérificateurs aux comptes
Résolutions (Approbation des comptes, du budget 2022, montant cotisation)
Élections des membres du Conseil d’Administration en remplacement des membres sortants.
Questions diverses

Pot de l’amitié

RAPPORT MORAL ET D’ACTIVITÉS

Elle   remercie   les   bénévoles   les   responsables   et   animatrices   des   diverses   sections   de
l'association pour leur dévouement. 

La reprise des activités est assez chaotique en raison de la pandémie de covid 19

Elle fait un rapide tour d’horizon des diverses activités de l’association qui ont repris 

Gymnastique     volontaire   : le lundi et jeudi de 18h15 à 19h15 salle polyvalente.

Effectif : 7
Responsable : Mme Martine Fasoli
Animatrice : Mme Sylvette Millard
Cotisation spécifique : 15 et 20 € au lieu de 20 et 30€

Randonnée pédestre     :

Effectif : 20
Responsable : Mme Claude Bouret 
2ème vendredi et 4ème samedi de chaque mois – Départ en principe du parking renaissance 13h30.
Pas de calendrier spécifique des randonnées encore établi.
 
Club de l’amitié     :

Effectif : 3
Responsable : Mme Suzanne Blaise
Le jeudi de 13h30 à 16h30, 
La salle utilisée par ce club étant actuellement occupée par la cantine scolaire en raison de la 
pandémie, M. le Maire de Glaire a proposé à ces personnes de se réunir dans la salle du conseil en 
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mairie. Cependant, il n’est pas possible actuellement de consommer des denrées alimentaires dans 
ce bâtiment public en raison de la pandémie. Dans l’attente du retour à la normale, les réunions de 
feront au domicile de chaque participant.

Rencontre au féminin     :

Effectif : 5
Responsable : Mme Patricia Nicolas
Le mardi de 13h45 à 16h45 Maison des associations 1er étage

Atelier couture :

Effectif : 9
Responsable et animatrice : Mme Micheline Mouton
Le jeudi de 13h30 à 16h30 Maison des associations
Cotisation spécifique : 10€

Line Dance :

Effectif : 6
Responsable : Mme Patricia Nicolas
Animatrice : Mme Marina Caniaux
Le jeudi de 19h30 à 20h45

H  atha Yoga   :

Création fin 2021
Ce club précédemment logé dans la maison des associations, s’est vu attribuer par M. le Maire de 
Glaire une salle située au 9 place de la Mairie au 1er étage beaucoup plus adaptée aux exigences de 
cette discipline. 
Effectif : 7
Responsable et animateur : M. Dominique Dumoitier
Le lundi de 9h30 à 11h00
Une seconde séance était envisagée le mardi de 18h15 à 20h00 mais elle n’a pas encore vu le jour.
Tarifs : 90€ pour les habitants de Glaire et 150€ pour les autres.

 
 Elle aborde et commente le calendrier des manifestations passées et à venir.

Manifestations passées     :

Aucune en raison de la pandémie de covid 19

Toutefois le club de randonnée avait organisé une sortie le 20 novembre 2021 au profit du téléthon .
La somme de 304 €  a été recueillie.

Manifestations à venir :

Celles-ci dépendront évidemment des directives gouvernementales et municipales du moment.

Marche nocturne le samedi 19 mars 2022 suivie d’une soirée gaufres à la maison des 
associations au RDC.

Repas dansant le samedi 26 mars 2022 salle polyvalente .
Vide greniers le dimanche 1er mai 2022. A savoir :  si la petite restauration sera possible à 

cette époque, sachant que celle-ci est la source principale des bénéfices de ce vide greniers .
La Présidente appelle au volontariat pour l’organisation et le bon fonctionnement de cette journée.

Barbecue le samedi 9 juillet 2022 dans la cour de la maison des associations 

Elle rappelle que le blog de notre association se trouve à l'adresse suivante : 
http://frglaire.kazeo.com 
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Vote du rapport moral et d’activités :

La parole est donnée aux membres de l'assistance. Personne ne souhaitant  s'exprimer :

Mme Anne-Laure Bredemus membre du CA prends la parole : Elle constate que les effectifs de 
l’association ne se renouvellent pas, qu’ils sont en majorité composés de retraités, et qu’il serait 
souhaitable d‘amener du sang nouveau, en premier lieu en instituant des horaires et un agenda 
adaptés aux diverses activités pour les personnes ayant un emploi  qui ne peuvent fréquenter ces 
activités dans les conditions et horaires actuels.

Mme NICOLAS Présidente de Familles Rurales  fait remarquer que l’association reste ouverte à toute 
proposition dans ce sens, encore faudrait-il qu’il y ai des demandes. A suivre...

Personne ne souhaitant  plus s'exprimer :

Le secrétaire de séance met aux voix le rapport qui vient d’être  présenté.

Celui-ci est adopté à l’unanimité.

RAPPORT et COMPTE-RENDU FINANCIERS

Madame Anne-marie ANCIAUX trésorière, donne lecture de son rapport sur les comptes de l’exercice 
2021.
Elle informe l’assemblée que le compte de résultat fait apparaître une perte de 1749,79 € en partie à 
cause de la prise en charge de adhésions FR en 2020.

La discussion est déclarée ouverte. 
Nul ne souhaite s'exprimer.

RAPPORT DES VÉRIFICATEURS AUX COMPTES

Monsieur   Daniel   Bouret   l’un   des   deux   vérificateurs   aux   comptes   donne   lecture   du   rapport   de
vérification sur  l’exercice écoulé.Il  certifie  la sincérité des comptes présentés à  l’assemblée par  la
Trésorière Mme Anne-Marie Anciaux.

Décharge à la Trésorière :

Le secrétaire de séance, après avoir remercié les deux vérificateurs aux comptes pour leur travail,
soumet alors au vote de l’assemblée la résolution suivante :
« l’assemblée   générale  ordinaire  après avoir  entendu  la   lecture du  rapport   financier  et  celui  des
vérificateurs aux comptes donne quitus à la trésorière pour sa gestion de l’exercice 2021. »

Cette résolution est adoptée à l’unanimité.
 
Le rapport financier de l'exercice 2021 et le rapport des vérificateurs aux comptes sont annexés au présent compte-rendu.

ÉLECTION AU CONSEIL D’ADMINISTRATION

La Présidente de l’association  rappelle que 4 postes sont à pourvoir.

Candidatures déposées selon le dispositions statutaires :

Mme FLICHET Karine
M. MOUTON Patrick
Mme MOYA FLORS Natividad
Mme PEYRE Claudine

Le vote a eu lieu à bulletin secret conformément aux dispositions statutaires, sous la surveillance de 
Mme Anciaux Anne-Marie et M. Mouton Patrick.

Résultats du dépouillement :
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- Inscrits :39
- Nb de votants : 25
- Exprimés : 25
- Nb de bulletins blancs ou nuls : 0

Ont obtenu et  ont été déclarés élus : 

- Mme FLICHET Karine  (Membre sortant) : 25 voix
- M. MOUTON Patrick (Membre sortant) ; 25 voix
- Mme MOYA FLORS Natividad (Membre sortant) : 25 voix
- Mme PEYRE Claudine (Membre sortant) : 25 voix

Annexé au présent : la liste électorale émargée par les votants.

DIVERS

Les vérificateurs aux comptes  sont reconduits dans cette fonction.
Mme Patricia NICOLAS Présidente de l’association remercie M. GODIN André Maire de Glaire et sa
Municipalité,   tant   pour   la   subvention  annuelle,   que  pour   les  prêts  de   salles   communales ;   l'aide
apportée  par   le  secrétariat  de mairie,  et   les  employés communaux.  Elle   remercie   les  personnels
communaux.
Elle donne la parole à M. André GODIN maire de Glaire Président de la séance.

ALLOCUTION DE M. le MAIRE

ALLOCUTION DE Mme LAMOUREUX Yousra

CLÔTURE DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole,
Le secrétaire déclare la séance levée A  21h45
Mme NICOLAS présidente de l’association rappelle le protocole sanitaire.
Le verre de l’amitié est servi et partagé par l’assemblée selon les mesures sanitaires actuelles anti-
covid.

Fait à Glaire
Le 21 février 2022

La Présidente Le secrétaire
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